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HopmaruBHo-npaBoBas 0a3a

» DenepanbHbIi 3aKOH 'O0 OCHOBHBIX TapAHTUAX IIPpaB peOCHKA B
Poccutickou ®enepamuu’ (pen. ot 02.07.2013). Cr. 6.;

» denepanpHbid 3ak0H "O0 00pa3zoBaHuM B Poccuiickon
Genepanun” (pex. or 23.07.2013). Ct. 2.;

» @denepanbHBIA TOCYIaPCTBEHHBI 00Pa30BaTEIbHBINA CTaHIAPT

OCHOBHOTI0 0011ero oopa3zoanus, [Ipukaz MuHucrepcTBa
npocsemieHuss PO ot 31 masg 2021 . Ne 287 (pen. ot 22.01.2024);

» IIuceMo MuHucTepcTBa 00pa3oBaHus U Hayku Poccuiickon
®enepanun ot 7.06.2013 Ne UP- 535/07 «O KOppEKIIMOHHOM 1
MHKJIFO3UBHOM OOpPa30BaHUM JCTEH.



» Ilon ghopmupyrowem ouenusanuem Hy>xHO NIOHUMATh

IIPOIECC OLICHMBAHUS (DOPMHUPOBAHUS YHUBEPCAJIbHbBIX

y4YEOHBIX JEUCTBUH B MpoIecce 00yYeHU Y OOyUYarOIIErOCs C
I[EJIbI0 OIPEACIICHNUS HAUTYUILINX CTPATETUi U CIOCOOOB
yIY4IICHUS Y4eOHOM e TeILHOCTH CO CTOPOHBI IIeJarora, u
aHaJIN3 Y4€OHOM CaMOCTOSITEIILHOCTH CO CTOPOHBI

00y4arolIerocs ¢ Leablo MOBBIIICHUS MOTUBALIMHA K O0Y4YCHHUIO.



llo3nasamenvhble  npoueccbl  NOOPOCMKO8 C  3A0EPIHCKOU
NCUXUYECKO20 PA3BUMUSL’

HEYCTOMYMBAs U HEAOCTATOYHAA LICJICHAIIPABICHHOCTD
HECMOCOOHOCTh 0CO3HABATH CIIOCOOBI YMCTBEHHBIX JICHCTBUI
HU3KUH YPOBEHb MHTEIUICKTYAIbHOU WHUIIUATUBBI

ciiabas IO3HaBaTeJIbHAS U IMOUCKOBasg aKTUBHOCTEH B PCHICHHUHA
MBICJIIMTCIIBHBIX 3aa4

IIOBEPXHOCTHOCTb MPHU BBIOOPE CIIOCO0a ACUCTBHUS
OTCYTCTBHS CTPEMJICHHS K MIOMCKY PAIlMOHAILHOTO PEIICHHMS

ciadadg maMsaTh



AJNTOPUTM peaIU3alN TEXHOJIOTUU
(OPMUPYIOIIETO OLICHUBAHMS:

» [ImanupoBanne 00pa3oBaTEIbHBIX PE3YIbTaTOB
(ompeeIeHUE TEMBI, LIEIH, 3a/1a4, KPUTCPHUCB
TOCTHKECHHUS PE3YIBTAaTOB YPOKA).

» Opranu3anusa y4eOHOU AESITEIbHOCTH
O00y4YaroIXCs.

» [Ipn moMory 0OpaTHOM CBA3M YCTAHOBUTh YPOBEHD
TOCTUTHYTBIX PE3YJIBTaTOB.



Ta6nuua coorHeceHust GopMyIT COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUSI C MHOTOWIECHOM.

3ananue: «CoequHu JUHUEN POpMYTy COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHHUS C COOTBETCTBYIOIUM
MHOTOWJICHOM.

JIeHCTBYH 1O aNTrOpUTMY:

1. Paccmotpu dhopmymy.

2. Haiinu nogoOHBIN MHOTOWIEH B IPABOM CTOJIOIIE.

3. CoenuHu IpSIMOK JIMHUCH.

YcTHO 0TBeTh Ha Bompoc: «Kakue GpopMyIbl COKpamEHHOr0 YMHOKEHHSI Thl HCIIOIB30BaAJl B CBOEH
pabote? IIpoBeps cBOIO pabOTy 1O 0OpasIy».

(dopmyna COKpaéHHOTO YMHOXKEHUS MHOTOUJICH

a’ — 16b? = (a + 4b)(a — 4b)

a’> —b?> = (a+b)(a—Db) (4a% — 12ab + 9b?) = (2a — 3b)?

(a + b)? = (a? + 2ab + b?) (2 + 6y)? = (4 + 24y + 12y?)

a’ — 81b? = (a + 9b)(a — 9b)

(a — b)? = (a®? — 2ab + b?) (5x + 4)%? = (25x% + 40x + 16)

36a% — 9b? = (6a + 3b)(6a — 3b)

OueHn caMOCTOATENbHOCTD MTPH BBIMOTHEHUY 3aJaHUS:

BrImoIHMI TOTHOCTRIO caM- 5 0aJuIoB

OOparancs 3a ToMoIIbio — 4 6ajia.

BEBITIOTHST MOTHOCTBIO 10T KOHTPOJIEM Te[arora — BRIIIOJIHA MTOI00HOE 3a7aHue enié pas.




Kaprouka — momomnuma Nel.

dDopMya COKpaIIEHHOTO YMHOXKEHUS

MHOT'OYJICH

(a — b)? = (a” — 2ab + b?)

(2a —3b)? = (4a”° —2-2a-3b + 9b?%)

(a + b)? = (a? + 2ab + b?)

(5x +4)? = (25x* +2-5x -4 + 16)

(a — b)? = (a® — 2ab + b?)

(2+ 6y)% = (4 + 24y + 12y2)




Kaprouka — momomnraua Ne2.

Haspanue (Gopmyaa cokpaméHHOro MHOT'0YJIeH

(GopMyIbI YMHOXKEHUS

COKpaIEHHOTO

YMHOXEHUS]

Ksanpar pasnoctn| (a — b)? = (a® — 2ab + b?) |(5Gx —4)? = ((5)%x% —=2-5-4-4+(4)?)
(a = b)? = (a®? — 2ab + b?) (5x —4)? = (25x% — 40x + 16)

Ksanpar cymmbr | (a + b)? = (a® + 2ab + b?) |Gx +4)? = ((5)%x% 4+ 2+ 5x 4+ (4)?)
(a + b)? = (a® + 2ab + b?) (5x + 4)* = (25x% 4+ 40x + 16)




\

QJITOPUTM  BBIMOJTHCHHUS MHOTOYJICH dbopmyta COKpAIIEHHOTO
nericTBUM YMHOXEHUS
1.Paccmotpu  dopmynyl(a — b)? = (a? — 2ab + b?) (a—b)? = (a? — 2ab + b?)
KBajpaTa pa3HOCTH KBaJIpaT Pa3HOCTHU
2.Paccmorpu mHorowieH |(5x — 4)?% =

((5)%x%2 —2-5x-4 + (4)?)
3.I1lpuBenu YJICHBI
MHOTroO4jIeHa Bl(5x —4)2 =...— ....— ...

CTaHJIapTHBIN BU]T

4.I1poBeps cebst

(5x —4)? = (25x% — 40x + 16)

(opmyiy,
MHOTI'OYJICH.

5.PaccmoTpu
paccMoOTpu
3ar0JIHA IIPOIIYCKH TaM,
[J1e MHOTOTOYMSI

(B —6y)? =
(()2=2 4+ (D)D)

(a —Db)? = (a? — 2ab + b?)
KBaJPaT Pa3HOCTH

6.1 IpuBenu YJI€HBI
MHOTOYJIEHA B

CTaHJIapTHBIN BUJI

G-6)?2=(.. —.+..)

7. IlpoBeps cebs

(3—6y)% = (9 —36y + 36y?)

8.PaccmoTpu dpopmyny.

[IpencraBp KBagpaT
pa3HOCTH B BUJIE
MHOTOYJIEHA

CTaHIapTHOI'O BHUOa

(2e —37r)% =

9.I1poBeps cedst

(2e —31)% = (4e? — 12e + 972)

OHCHI/I CaMOCTOATCIBHOCTD IIPU BBITIOJITHCHUHW 3aJaHU

BEITOJIHUII ITOJIHOCTBIO caM- 5 OalJIoB

OOparasics 3a TTOMOIILIO

— 4 Ganna
BBINOJIHSIT TTOJTHOCTRIO 10T KOHTPOJIEM TIearora — BBITIOJHH MOJ00HOE 3a/laHue emié pas.
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